

整治保健市场乱象不松劲

我省公布新一批联合整治相关典型案例

本报讯 记者张浩星 通讯员祝阳升 报道 昨日,省市场监管局公布了自联合整治保健市场乱象百日行动开展以来的相关情况,并公布了新一批典型案例。

据统计,“百日行动”以来,全省共出动执法人员15万余人次,检查社区、公园、广场等人员密集场所9678处,检查宾馆、酒店等重点场所12366处,检查保健类店铺26553家,检查旅游景区、农村集市、城乡接合部等重点区域7840处,受理消费者申诉举报1936次,立案查处各类保健市场违法案件1781件,结案1222件,涉案货值1.4亿元,移送司法机关案件50起。

省市场监管局对外公布了新一批联合整治保健市场相关典型案例。这10起典型案例涉及利用会议销售等模式进行虚假宣传,虚假广告宣传,违反保健食品相关管理规定,以“保健”为名开展各类违法违规行为,直销企业经销商的虚假宣传及传销行为等多个违法行为。

取消底薪,增加快递收件任务,部分快递公司调整薪酬结构已近半年 无底薪奔跑,快递员过得怎么样

距离今年4月京东宣布调整快递员薪酬结构,取消底薪,增加快递收件任务已过去近半年。京东方面表示,在薪酬结构调整后,特别优秀的配送员一个月可以挣四五万元,最高还出现过快递员月收入将近8万元的情况。

取消底薪后,快递员的工作生活有什么变化?记者在一线快递员中调查发现,无底薪基本已成为快递行业标配,快递员之间会因为业绩高低拉开收入差距,其中揽件量成为拉开收入差距的主要原因。

不光拼件量,还得拼揽件量

“底薪没了,相当于每个月少了1000块块钱。”北京东城区的京东快递员杨师傅告诉记者,他来京东工作已经半年,入职时间刚好是底薪调整前的时间段。据了解,快递员的底薪一般在1500~2000元左右,在普通快递员的月薪构成中至少占到15%~20%的比例。

为了弥补这部分收入的减少,杨师傅除了完成固定的件量,还需要积极寻找客户,拓展揽件渠道。但杨师傅表示,由于京东快递此前并没有开通揽件业务,一些发件量多的公司都已经有了固定的快递渠道,想在市场中分一杯羹并不容易。

“要么通过朋友介绍,要么靠自己的运气碰,要么就只能多干几年慢慢积累资源。”杨师傅说,作为新入行的快递员一般很难揽到发件数多的客户,这也就意味着这一部分的绩效工资会比较少。现在的杨师傅,每个月揽件的收入大约在三四百元。

“现在好好干,希望将来有机会能被调到好一点的片区。”北京朝阳区的京东快递员肖师傅也是一名从业不到

一年的新手,由于分到的片区是北京市一片比较老旧的住宅区,相较于商业区和办公楼宇,揽件量并不高。但肖师傅态度比较乐观,正在尝试去挖掘一些长期合作的客户,期待好的业绩能帮助他调到业务量更大的区域。

圆通快递员李师傅告诉记者,最近他所在的网点为了促进揽件量提升,制订了新规,“如果揽件数达不到一定比例,派件费会从1.5元/件下降到1.4元/件。”

据京东公布的信息显示,京东物流此前将新的薪酬制度在华南区测试了半年时间。而来自华南区广州大石营业部的快递员黄少波3月份收入接近8万元,全部是揽件提成。因为拿到了一家电商商家的全部发件业务,黄师傅平均每月揽件可达到3万件,月收入最少1万多元。

“广州那边做外贸出口、服装商品的商家多,揽件的需求量很高,在北京不太可能。”对于月入8万元的同行,杨师傅认为,地域差异也会影响到快递员的薪酬水平,“小城市的揽件难度说不定比我们还大。”

“接的活一多,心里就慌”

早上5点40分起床,6点来到网点,7点开始上路送件,晚上8点收车结束工作……这是快递员李师傅平时的工作节奏。除了过年回家,李师傅几乎全年无休。

今年6月份,在电商促销活动的加持下,李师傅的月薪超过了2万元。“其中派件收入有1万多元,揽件收入7000多元。”

根据58同城招聘研究院发布的《物流行业就业趋势》显示:2019年上半年

京东快递员肖师傅也是一名从业不到

“小白”与“大咖”就差这个小程序

萧山供电应用“线上智库”提升员工技能

近日,在前往项目竣工验收的路上,国网杭州市萧山区供电公司钱江供电所客户经理范轩进入“线上智库”微信小程序,重温业扩报装知识,巩固即将开展的验收工作要点。

随着近年来营商环境优化提升工作的推进,业务流程不断改进,营配末端融合要求日益提高,范轩通过使用该小程序,顺利通过公司举办的“人过关”技能竞赛,还积极参与省电力公司高级客户经理的竞聘,努力提升“一站式”客户服务水平。在萧山供电公司,范轩一样利用休息时间在“线上智库”小程序上看看资料、刷刷题,成为员工们的新风尚。

“线上智库”是一款由萧山供

电公司自主研发的、覆盖营销和运检专业全员的微信平台小程序。它以功能模块为划分,在界面上以一个个“蜂巢”样式展现,通过游戏化的方式调动学习兴趣,是一个集测评、互动、应用、激励为导向的学习生态平台,着力于全能型人才的培养。

碎片化积累,常态化学习

“变压器的有载调压装置动作失灵是什么原因造成的?是操作电源电压消失或过低……”日前,萧山供电公司员工徐一涵在前往作业现场的路上,利用“线上智库”巩固业务知识。

不论是在上下班途中的地铁上,还是穿梭于各作业现场的工程

车里,“线上智库”成为徐一涵利用碎片化时间开展学习的最好“伴侣”,帮他将不少低效时间转化或提升自我的黄金时间。

在徐一涵看来,该小程序内置知识系统完善,运维和检修两个专业脉络清晰,各成体系,通过“每周一练”模块里面各种试题的练习,进一步扎实个人基本功。其中的“微学习”模块集成了各个专业的规章制度及技术规范等,犹如一个便携式的智能知识库,可以根据自身情况“对症下药”,重点攻坚。

“线上智库”的资料相当详实,平时不明白的地方我只需要在手机里搜索查找,再也不用经常去翻砖头厚的书了。同时满足了随时随地学习的需要,既保持了我的学

习兴趣,也保证了学习常态化,这样知识的吸收率也高。”徐一涵说道。

移动式比拼,组团式提升

其实“每周一练”仅仅只是热身练习,“线上智库”中最有趣味性、最具竞争性的要数“对战”模块,即在不同的时间内,双方可以实现对相同题目的战绩对比。

湘湖供电所营业人员曹月华就是其中一名实战者。“遇到休息空闲,我经常会挑战排名高的同事,我们还经常组队与其他供电所的员工进行团战,在PK的过程中,既提高了理论水平,还增强了集体荣誉感,激励我们不断自我超越。”曹月华说道。

可以说,“对战”模块就是一

个寻盲区、找差距、抓落实的竞技场。在线PK的挑战形式迎合现代青年人的业余生活习惯,也让PK双方在寓教于乐的环境中相互切磋学习,相互研讨勉励。

当然,“线上智库”的吸引力远不止此,萧山供电公司定期会通过该程序进行广播教学和线上竞考,由各专业“内训师”团队量身定制线上“微课程”,按照员工技能鉴定等级设置高级、中级、初级题库,并将学习积分应用予员工绩效管理,持续提高学习的针对性和时效性。

“线上智库”通过推送学习、自主学习和广播学习等多种方式,让员工充分利用碎片时间学习,并能科学地将零碎的知识拼成完整的知识体系,构建出一套“小、精、灵”的员工培训评估体系,对公司各项业务的高质量落地,发挥着重要的作用。”萧山供电公司营销部负责人李国庆深有体会地说道。

朱小炜 李俊 刘琳



桐庐:快递联通世界 电力保障迅捷

金秋九月,第三届中国(杭州)国际快递业大会在桐庐召开。大会由国家邮政局、省人民政府、中国快递协会共同举办,全球20个国家和地区的600位快递大咖相聚桐庐。此次大会以“快递联通世界”为主题,通过招商引资、以商引商,共谋快递业发展新蓝图。为确保大会顺利进行,国网桐庐县供电公司多方联动,打出组合拳,精心保供电。

会议前期,桐庐供电公司成立保电小

组,按照“工作任务化、任务清单化、清单责任化”模式,协同完成电力保障方案。同时,高压用检班、运维检修、调度中心、开发区供电所等多部门联合开展专项用电特检,对海博大酒店、海陆世贸大酒店、开元名都大酒店等10个场馆用电设备及电源接入情况开展了细致检查,限期整改安全隐患。此外,保电小组还编制了主场馆——海博大酒店停电应急预案和事故预防

措施,提高事故处理和应急抢险能力。

正式会议前一天,应急发电车保障小组就已就位,并根据应急预案开展了实际操作演练,在海博大酒店双电源供电基础上,又上“三保险”,确保本次大会圆满成功。

随着桐庐经济的持续发展,乡村旅游、最美县城、国际等标签加持,桐庐供电公司各类保供电任务年均50余次,公司已形成了一套行之有效的保供电应急机制,最大程度保障桐庐经济发展。奚琪城 王波

保供应! 万吨中央储备肉 已投放市场

新华社北京9月19日电 记者19日从商务部获悉,该部门会同国家发展改革委、财政部等部门,开展中央储备肉投放工作,已向市场投放万吨中央储备肉。

依据《缓解生猪市场价格周期性波动调控预案》,商务部会同相关部门共向市场投放中央储备猪肉10000吨,增加猪肉市场供给,保障国庆节期间肉类供应。9月初,已向市场投放中央储备牛肉2400吨,羊肉1900吨。

当前,我国猪肉价格上涨较多,市场消费需求有所下降,肉类进口大幅增

加,冷冻肉库存保持较高水平,市场供应总体有保障。

据商务部监测,近期猪肉价格涨幅趋缓,9月18日全国重点批发市场猪肉平均批发价格较前一日上涨0.1%,比9月10日上涨1.3%,日均涨幅比8月下旬回落0.8个百分点。

下一步,商务部将继续密切关注猪肉市场供求和价格变化情况,加强预测预警分析、强化产销衔接,会同有关部门继续适时投放中央储备肉,保障猪肉市场供应。

2019杭州文博会惊艳亮相



昨日,第十三届(2019)杭州文化创意产业博览会在滨江区白马湖国际会展中心举行。本届文博会以“创意城市·联结世界”为主题,时间为9月19日至9月23日。

本届文博会紧紧围绕庆祝新中国成立70周年主题,围绕深入实施“文化

兴盛”行动,坚持“国际化、专业化、产业化、品牌化”的办展方向。主会场共设国际及文博主题展区、国际及港澳台展区、创意生活展区、“一带一路”匠心视界展区、设计创新展区等八大展区,展示面积约7万平方米。

通讯员连国庆 摄

大红灯笼照亮节日市场



近日,武义县昌红宫灯厂员工忙着装配客户预订的各种款式红灯笼。

随着国庆节的临近,武义县昌红宫

灯厂设在义乌市场的展示窗口,接到了来自全国各地客户的各式灯笼订单,员工天天加班加点。通讯员张建成 摄

诗咏中秋 喜迎国庆



“今夜月明人尽望,不知秋思落谁家。”日前,中铁一局杭海城际项目部举行了“诗咏中秋喜迎国庆”主题晚会。

晚会伊始,项目部召开了茶话会。60后、70后员工与大家分享了工作经验、生活感悟,讲述了他们几十年牢记初心、铁肩担当的工作历程,并表达了对年轻职工的深厚期望;80后、90后员工分享从校园到职场的感悟,责任、担当、奋斗、奉献成为茶话会的高频词汇。

晚会还进行了“诗咏中秋抽奖环节”,员工们用家乡话道出一句古诗,让人倍感亲切,将晚会推向高潮。与家人难以团聚是所有工程人难以诉说的苦楚,但作为中铁一局的一员,祖国的基建设事业更需要他们。

最后,晚会在《我和我的祖国》合唱中完美落幕。智卓

韩彪(身份证号:34124119780707443X)遗失机动车驾驶证一本,声明作废。

义乌市创世医药连锁有限公司(金华傅村分店)遗失药品经营许可证副本,证号:浙CB5792412,声明作废。

杭州人倚电子商务有限公司(徐社会信用代码:91330104330190471U)遗失公章,声明作废。

周琳遗失保险执业证一枚,证号:33010330208002019030047,声明作废。

金华市华建建设有限公司遗失公章一枚,声明作废。

金华市美欣机电有限公司遗失公章一枚,声明作废。

杭州富阳阳明体育赛事策划有限公司(龙浦分公司)遗失公章一枚,声明作废。

万利达(杭州)有限公司遗失公章一枚,证号:311525198802214054,声明作废。

胡春燕遗失保险执业证一枚,证号:33010330208002019030047,声明作废。

王波遗失保险执业证一枚,证号:33010330208002019030047,声明作废。

周琳遗失保险执业证一枚,证号:33010330208002019030047,声明作废。

金华市美欣机电有限公司遗失公章一枚,声明作废。

周琳遗失保险执业证一枚,证号:33010330208002019030047,声明作废。

金华市华建建设有限公司遗失公章一枚,声明作废。

金华市华建建设有限公司遗失公章一枚,声明作废。